

Учёные СФУ стали победителями конкурсов ККФН

Красноярский краевой фонд науки подвел итоги сразу нескольких конкурсов: проектов прикладных научных исследований и инновационных разработок в интересах развития Красноярского края, проектов мероприятий по популяризации науки и инноваций в Красноярском крае, конкурса юных техников-изобретателей Енисейской Сибири.



В конкурсе проектов прикладных научных исследований и инновационных разработок в интересах развития Красноярского края среди получателей грантов оказались:

- **Татьяна Бутова** (ИЭГУиФ) с проектом оценки креативного потенциала Красноярского края и его роли в социально-экономическом развитии региона;
- **Анатолий Матюшенко** (ИСИ) с задачей по разработке концепции развития теплоэнергетики Красноярского края;
- **Елена Лобкова** (ИЭГУиФ) — учёному предстоит разработать методику оценки эффективности реализации стратегических направлений цифровой трансформации ключевых отраслей экономики, социальной сферы и государственного управления субъектов Российской Федерации (на примере Красноярского края);
- **Наталья Копцева** (ИСИА) — с задачей формирования модели организации и устойчивого функционирования сельского хозяйства на основе видов традиционного природопользования коренных народов севера Красноярского края в комплексе видов деятельности (оленоводство, охота, рыболовство, собирательство, первичная и (или) промышленная переработка);
- **Зоя Васильева** (ИУБП) — по итогу будет разработана концепция промышленной политики Красноярского края в условиях цифровой трансформации до 2030 года;
- **Юрий Саломатов** (ИИФиРЭ) — с проектом по совершенствованию систем радионавигации средневолнового диапазона.

В конкурсе проектов мероприятий по популяризации науки и инноваций в Красноярском крае 2022 года грант получили **Алексей Горенский** (ИГ) с проектом научно-популярного фестиваля «История Енисейской губернии во вкусах», посвящённого празднованию 200-летия основания Енисейской губернии.

Среди победителей Межрегионального конкурса юных техников-изобретателей Енисейской Сибири 2022 года:

- **Ангелина Сидоркина** (участник «Кружка мышления» при кафедре ЮНЕСКО СФУ) с проектом специальных тренажёров для собак (научный консультант: Татьяна Погребная);
- **Виктор Сидоров** (ЛПИ — филиал СФУ) — образовательный сайт «Финансовая грамотность — успех благосостояния» (научный консультант: Анна Фирер).

Общая сумма полученных грантов — свыше 11 миллионов рублей.

Цель этих конкурсов: создание прикладных научно-технических и социально-гуманитарных разработок, направленных на обеспечения конкурентных преимуществ Красноярского края в соответствии с темами, представленными от органов государственной власти и местного самоуправления региона.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 апреля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26188>